

恐致癌放射性胶囊丢失！ 澳大利亚“大海捞针”式搜寻



1月28日，工作人员在前往澳大利亚珀斯市方向的公路沿途搜寻一枚微型放射性胶囊

达里尔·雷的说法报道，相关部门“没有试图用肉眼找到一个微型小装置”，目前搜索范围集中在珀斯市北部人口密集区以及公路沿线重要站点。

西澳州政府还利用车载全球卫星定位数据判定司机的准确行车路线。这辆卡车本月10日离开矿场，16日抵达仓库。有人担忧，这枚胶囊可能嵌入其他车辆轮胎，距搜索区域现已数百公里。

力拓矿业集团28日证实胶囊为该集团所有，强调胶囊包装和运输均外包给一家专业处理放射性材料的公司，且直到25日集团才接到胶囊丢失相关通报。西澳州政府在两天后，即27日才公布此事。州首席卫生官安德

鲁·罗伯逊称，需要时间排除胶囊在矿场或仓库丢失的可能，并确定搜索路线。他说，胶囊按放射性材料安全运输规范包装，但卡车震动导致相关仪器散架，这种情况并不常见。

警方将围绕胶囊和相关仪器在矿场的处理、运输路线和仓库的处理程序展开调查，但已判定此事为事故，排除胶囊在仓库遭窃的可能性。

鉴于这枚胶囊的辐射影响，罗伯逊建议公众对其保持至少5米距离。他说，触碰胶囊可能导致皮肤损伤、烧伤，影响免疫和消化系统。长期暴露在胶囊辐射范围内可能诱发癌症。“我们担心有人捡到它，不知道是什么，觉得有趣就留着了。” 文图均据新华社

新闻延伸

丢失放射性胶囊 力拓集团道歉

澳大利亚矿业巨头力拓集团30日为丢失一枚具有潜在致命风险的微型放射性胶囊容器道歉。相关搜寻工作仍在继续，但专家表示搜寻难度非常大，无异于“大海捞针”。

力拓集团铁矿部门负责人西蒙·特罗特在一份声明中说：“我们认识到这件事显然令人非常担心，我们为给西澳大利亚州民众带来(辐射)警报感到抱歉。”力拓集团已经启动调查，试图弄清整件事的来龙去脉。

力拓集团披露，胶囊容器包装和运输均外包给一家专业处理放射性材料的公司。卡车12日从纽曼镇附近矿场运走胶囊容器，16日驶抵西澳州首府珀斯市郊仓库。然而，25日开箱检查才发现胶囊容器失踪，西澳州政府在两天后，即27日才公布此事。

悉尼大学医学造影专家戴尔·贝利说，由于胶囊容器放射性相对于探测仪器而言仍然较小，因此要想找到胶囊容器，“沿路扫描的速度就必须非常慢”。

据新华社

日本一核反应堆自动停止

日本关西电力公司高滨核电站一个正在运转中的反应堆30日下午自动停止，目前能够正常冷却，故障原因正在调查中。

据日本原子能相关监管机构30日发布的信息，当天15时21分(北京时间14时21分)关西电力公司向该委员会报告说，正在运转中的高滨核电站4号反应堆发出反应堆内中子束急速减少的警报，反应堆自动停止。

监管机构的信息说，目前反应堆的冷却正常进行，监测点位的辐射值没有异常，对周边环境未产生影响。关西电力公司正在调查故障的详细原因。 据新华社

南非东开普省发生枪击事件

南非警方30日说，南部东开普省一户人家29日遭枪手袭击，共造成8人死亡、3人受伤。

东开普省警方发言人普丽西拉·奈杜说，初步调查显示，29日傍晚该省格贝哈市考扎凯莱地区一户人家正在举行生日聚会时，两名不明身份的枪手突然闯入院子并开始射击。

奈杜说，枪击事件中，4名男性和3名女性当场死亡，2名男性和2名女性受伤。其中1名伤者后在医院不治身亡。对该案件的调查仍在进行中。 据新华社

美国亚马逊将提高 杂货类订单免配送费门槛

据美国CNBC报道，从下月末开始，美国亚马逊将对低于150美元(约合人民币1020元)的在线杂货订单收取配送费。对此，亚马逊回应称此举是为了保持其商品价格低廉的优势。

亚马逊在日前发给美国用户的电子邮件中表示，从今年2月28日起，50美元以下的订单将收取9.95美元(约合人民币68元)的运费，50美元至100美元的订单将收取6.95美元(约合人民币47元)的运费，100美元至150美元的订单将收取3.95美元(约合人民币27元)的运费。超过150美元的订单仍可享受免费配送。 据央视新闻客户端

奥克兰暴雨成灾 新西兰保险企业面临大量理赔

始于27日的持续强降雨在新西兰最大城市奥克兰引发大规模洪水，全市进入紧急状态。新西兰几家主要保险公司已收到总共约1万份理赔申请。这些公司的股价30日出现不同程度下跌。

截至30日上午，澳大利亚保险集团新西兰分支机构收到了超过5000份理赔申请。澳大利亚托普集团旗下两家在新西兰运营的保险机构已收到总共约3000份理赔申请。新西兰铁塔保险集团说，已收到约1900份理赔申请，损失“巨大”。 据新华社

巴基斯坦一清真寺遭袭

30多人死亡约150人受伤

心。强烈的爆炸致使屋顶和一面墙坍塌，重伤不少人，仍有数量不详的人困在废墟里。

现年38岁的警察米纳·古勒在接受采访时说，爆炸发生后，现场一片惊叫声和呼救声，他本人幸免于难实属侥幸。

巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫发表声明谴责这起袭击，誓言“严厉回应”袭击背后黑

手。发生爆炸后，巴基斯坦塔利班宣称对爆炸负责，并称这是系列报复行动之一。目前不清楚袭击者如何突破层层警戒、潜入省警察局总部所在地。

据美联社报道，巴基斯坦安全部门过去曾把白沙瓦发生过的类似袭击归咎于巴基斯坦塔利班。巴基斯坦塔利班去年11月宣称

取消同年6月与巴政府达成的停火协议，并命令其成员发动袭击。

去年3月，白沙瓦一座什叶派清真寺发生自杀爆炸袭击，导致至少58人死亡、近200人受伤。极端组织“伊斯兰国”分支“伊斯兰国呼罗珊”后来“认领”这次袭击。

综合新华社、央视新闻客户端

CHENG DU 成都

垃圾分类

垃圾可变宝 分类更环保

垃圾要分类哦!

文明健康 绿色环保

CHENG DU 成都

过马路 走斑马线

实线/虚线/斑马线/都是道德考量线

文明健康 绿色环保